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Prezentare Liceul Bilingv ,,Olga Gudynn’’ 

 

.  De 25 de ani, Liceul Bilingv ”Olga Gudynn” se dedică educației de înaltă calitate, într-o 

cultură școlară orientată spre familie, în care fiecare copil contează. 

La OGIS, promovăm o educație holistică, susținând dezvoltarea academică, personală și emoțională a 

fiecărui elev, într-o comunitate  internațională, construită pe empatie, încredere și respect. 

Prin cele trei trasee educaționale recunoscute internațional — Curriculumul Național 

Românesc, Curriculumul Cambridge International și Programul de Diplomă al Bacalaureatului 

Internațional (IBDP)— le oferim elevilor o pregătire academică echilibrată, flexibilitate și opțiuni 

reale, pe parcursul întregii lor călătorii educaționale. 

 

Curriculum national românesc oferit la OGIS asigură o formare academică solidă și echilibrată, 

în conformitate cu cerințele Ministerului Educației și Cercetării, limba engleză fiind predată intensiv, 

contribuind la dezvoltarea competențelor lingvistice încă de la nivelul primar. 

În prezent, Liceul Bilingv ,,Olga Gudynn’’ are un număr de peste 600 de copii, cu vârste cuprinse 

între 6 și 18 ani şi un număr de peste 100 de angajaţi.    

 Pentru clasele pregătitoare, în anul şcolar 2026-2027, conform planului de școlarizare 

aprobat de ISJ Ilfov, vom dispune de 5 clase și un nr de 120 elevi (4 clase curriculum național și o 

clasă în sistem Cambridge), 4 clase I, 4 clase a II-a, 4 clase a III-a, 4 clase a IV-a (96 elevi), 8 clase 

la nivel gimnazial (224 elevi), 12 clase liceu profil real si uman (240 elevi); punându-se accent pe un 

sistem de predare aprofundată a limbii engleze. Elevii au posibilitatea de a studia o gamă variată de 

limbi străine cum ar fi: germană, spaniolă, franceză. Cadrele didactice sunt atât profesori români cu o 

experiență vastă, cât și profesori internaționali. 

 

 



 

 

 

 Resurse materiale 

 Activitatea de instruire şi educare a elevilor se desfăşoară în locații moderne care se întind pe o 

suprafață de 16 000 m². Construcția are 7 000 m², ceea ce a permis amenajarea unor săli de clasă 

luminoase și spațioase, distribuite pe 3 niveluri (parter, et.1 și et.2) dotate cu mobilier ergonomic. Elevii 

beneficiază de activități practice și mijloace de învățământ moderne atât în sălile de clasă, cât și în 

laboratoarele de fizică, chimie, știintele naturii și informatică. 

 

 Campusul are în dotare o bază sportivă cu două terenuri de tenis, un teren multifuncțional, un 

teren de baschet, pistă de atletism, bazin de înot semiolimpic, spații verzi și sala de sport. De asemenea, 

elevii beneficiază de acces la bibliotecă, atelier de artă, grădină și minifermă, zone de relaxare și 

socializare, sală de mese și cantină proprie. 

 

 Toate dotările sunt de ultimă generație, adaptate nevoilor actuale, pentru a le asigura elevilor și 

profesorilor un mediu cât mai creativ.   

 Sursele de finanţare ale şcolii provin din surse proprii. 

 


